

## Citi Prestige 信用卡 x L'Atelier de Joël Robuchon 特選雙人晚餐禮遇條款及細則

- 1. 推廣期由即日起至 2023 年 12 月 31 日(包括首尾兩日)(「推廣期」)。
- 2. 此推廣只適用於由花旗銀行(香港)有限公司(「花旗銀行」)所發行之 Citi Prestige 基本卡(「認可信用卡」) 之客戶並成功透過 Citi Mobile® App「Get More」登記推廣(「合資格客戶」)。此推廣登記名額共 25 個·先到先得。
- 3. 合資格客戶可以優惠價港幣\$2,728 購買最多一張 Citi Prestige 信用卡 x L'Atelier de Joël Robuchon 特選雙人晚餐禮遇禮券,包括 L'Atelier de Joël Robuchon 特選雙人 6 道菜晚餐(價值港幣\$5,456)(地址:香港中環皇后大道中 15 號置地廣場 4 樓 401 號舖)(「推廣」)。
- 4. Citi Prestige 禮賓部(「禮賓部」)將於 2023 年 10 月 31 日或之前以電話或電郵形式聯絡合資格客戶作訂座及收費用途。合資格客戶必須同意花旗銀行向禮賓部提供合資格客戶的個人資料以便聯絡及訂座。如禮賓部在 2023 年 10 月 31 日之前仍無法聯繫到合資格客戶,配額將被取消,並可能由禮賓部轉給其他合資格客戶。
- 5. 請注意必須成功訂座及購買此推廣禮券後方可確認此推廣名額。如合資格客戶於 2023 年 10 月 31 日或之前未被聯絡,即代表名額已滿。
- 6. 合資格客戶必須提前聯絡禮賓部購買此推廣禮券及訂座以享用此推廣菜單,訂座視供應情況 而定。合資格客戶必須向禮賓部及有關商戶提供個人資料(例如:姓名、聯絡電話、電郵地 址及認可信用卡資料等)以便付款及訂座用途。
- 7. 合資格客戶必須以認可信用卡繳付禮券全數費用以享用此推廣。
- 8. 付款一經確認,費用將不予退還。
- 9. 此推廣不可轉讓,也不能兌換現金、其他產品或折扣。
- 10. 此推廣不適用於 2023 年 12 月 24、25、26、31 日及 L'Atelier de Joël Robuchon 私人活動。
- 11. 此推廣只適用於堂食。
- 12. 整桌客人須享用同一菜單。
- 13. 預訂可以在訂座日期和時間 72 小時前作更改或重新安排,視供應情況而定。
- 14. 於訂座 72 小時內取消或更改預訂或遲到超過 15 分鐘將被視作缺席,已繳付禮券之全數費用不會被退還。如需改期,合資格客戶需聯絡 L'Atelier de Joël Robuchon 進行更改。
- 15. 推廣套餐外的任何消費均須於用餐結束時以 Citi Prestige 信用卡結帳。
- 16. 所有訂座及更改後的預訂必須在 2023 年 12 月 31 日或之前完成。

- 17. 每位合資格客戶於推廣期內只可享用推廣一次。
- 18. L'Atelier de Joël Robuchon 保留因季節和食材供應情況更改菜單的權利, 恕不另行通知。
- 19. 餐廳無法保證座位請求。 視供應情況而定。
- 20. 著裝要求: 商務便服。請勿穿著短褲、無袖恤衫、人字拖或涼鞋。
- 21. 兒童政策:歡迎 4 歲或以上的兒童光臨,並接受餐廳提供的菜單。
- 22. 不得自帶酒水或蛋糕在餐廳內消費。
- 23. 除特別註明外,優惠不可與其他推廣優惠、折扣、禮券同時使用,亦不可轉讓或兌換現金及 其他優惠。
- 24. 認可信用卡賬戶必須為有效及紀錄良好,方可享用此推廣。
- **25.** 推廣及服務之供應須視乎實際情況、賬戶審查及批核,並須依花旗銀行及有關商戶之最終決定權而定。
- 26. 圖片、產品特點及價錢只供參考。
- 27. 花旗銀行並非以上產品之供應商·故不負責所有有關之產品及服務。有關商戶將負上所有產品及服務之法律責任。
- 28. 花旗銀行及有關商戶保留隨時修改此條款及細則之權利而無須另行通知。如有任何爭議, 花 旗銀行及有關商戶保留最終決定權。
- 29. 如中英文條款有所差異,一概以英文版本為準。

借定唔借?還得到先好借!



私隱政策聲明: citibank.hk/privacyc